



లాభాల్లోకి బిఎస్ఎన్ఎల్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 14: ప్రభుత్వ రంగ టెలికాం సంస్థ బిఎస్ఎన్ఎల్ ఎట్టకేలకు లాభాల్లోకి వచ్చింది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మూడో త్రైమాసికానికి సంస్థ రూ.262 కోట్ల లాభాన్ని ఆర్జించింది. 17 ఏండ్ల తర్వాత తొలిసారిగా సంస్థ లాభాలను ఆర్జించడం విశేషమని కేంద్ర మంత్రి జ్యోతిరాధికారి సింగ్ తెలిపారు. వ్యాపారాన్ని మరింత విస్తరించడంతోపాటు చందాదారులను పెంకుకోవడం వల్ల ఇది సాధ్యమైందన్నారు. జూన్ త్రైమాసికంలో 8.4 కోట్ల మంది సబ్స్క్రిబర్లు ఉండగా, అదే డిసెంబర్ వివరాలాధారిత 8.4 కోట్ల వచ్చి అదాయంలో 15 శాతం వృద్ధి నమోదుకాగా, అలాగే ఫైబర్-టూ-ది-హోమ్ (ఎఫ్ఐటీహెచ్) అదాయంలో 18 శాతం పెరుగుదల కనిపించింది. మొత్తం లాభం 2.644.6 పాఠాంట్లు లేదా 3.86 శాతం పడి ప్రామాణిక మార్కెట్ సూచి సెన్సెక్స్ ఏకంగా 2,644.6 పాఠాంట్లు లేదా 3.86 శాతం పడి పోయింది. మరోవైపు, ఎన్ఎస్ఐసీ కు 810 పాఠాంట్లు లేదా 3.41 శాతం జారుకున్నది. దీంతో మదురాలకు చెందిన లక్షల

ఎఫ్ఐఐ.. 'ఘర్ వాపసీ'

తరలిపోతున్న విదేశీ పెట్టుబడులు • దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో దశాబ్దం కనిష్టానికి చేరిన గత నెల రూ. 78,000 కోట్లు ఉపసంహరణ • ఈ ఏడాది మొదలు ఇప్పటిదాకా లక్ష కోట్లపైనే వెనక్కి

ముంబై, ఫిబ్రవరి 14: విదేశీ సంస్థాగత మదురాలు (ఎఫ్ఐఐ) ఇంటిదారి పట్టారు. భారతీయ మార్కెట్ల నుండి తమ పెట్టుబడులను వీలైనంత ఎక్కువగా వెనక్కి తీసుకుంటున్నారు. దేశీయంగా పెట్టుబడులు పెంచుకున్న విఫలమైన సుమారు 95 శాతం అమెరికాకు చెందినవారే. అగ్రరాజ్యాధినేత బ్రుంకీ తీసుకుంటున్న నిర్ణయాల నేపథ్యంలో వీరి పెట్టుబడులు ఉపసంహరణలు ఇటీవలికాలంలో పెరిగాయి. జనవరిలో దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల నుండి ఏకంగా రూ.78,000 కోట్ల పెట్టుబడులను ఉపసంహరణచేసడం గమనార్హం. గత నెల 23 రోజులు ట్రేడింగ్ జరిగితే 22 రోజులు ఎఫ్ఐఐలు అమ్మకాలకే పెట్టుబడులు వేశారు. ఫిబ్రవరిలోనూ ఇదే జరుగుతుండగా.. ఈ ఏడాది మొదలు ఇప్పటిదాకా తరలిపోయిన విదేశీ పెట్టుబడులు విలువ లక్ష కోట్ల రూపాయలపైనే ఉన్నట్లు నేడే సత్ సమాచారాన్ని డిమాండ్ లిమిటెడ్ (ఎన్ఎస్ఐసీ) డ్వారా అందుతున్న సమాచారం. ఈ నెలలో 10 రోజులపాటు ట్రేడింగ్ జరిగితే, 9 రోజులు పెట్టుబడులు ఉపసంహరణలే. ఈ క్రమంలోనే ఈ నెలలో ఇప్పటిదాకా రూ.27,856.84 కోట్ల వెనక్కిపోయినట్లైంది.



బ్యాంకింగ్, ఐటీకి దూరం

బ్యాంకింగ్, ఐటీ రంగాల పేర్లకు ఎఫ్ఐఐలు దూరంగా ఉంటున్నాయి. ఒక్క జనవరిలోనే 2.8 బిలియన్ డాలర్ల విలువైన పెట్టుబడులను బ్యాంకింగ్, ఆర్థిక సేవలు, టీమా (టిఎస్ఎస్ఐ) సూచి నుంచి ఎఫ్ఐఐలు వెనక్కి తీసుకున్నారు. ఐటీ రంగం నుంచి కూడా 747 మిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు తరలిపోయాయి. ఇక చమురు-గ్యాస్, ఆటో రంగాల

20.2 శాతంగా ఉండే.. ఈ ఏడాది జనవరిలో 16 శాతంగా ఉన్నది. ఇది 12 ఏండ్ల కనిష్ట స్థాయి కావడం గమనార్హం. ఇక గత ఏడాది అక్టోబర్ నుంచి ఎఫ్ఐఐలు తీవ్ర అమ్మకాల ఒత్తిడిలోనే ఉంటున్నాయి. అప్పట్నుంచి ఇప్పటిదాకా దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల నుంచి దాదాపు రూ.2 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడుల్ని వెనక్కి తీసుకున్నారు. నిరుడు డిసెంబర్లో పోల్చితే గత నెల జనవరిలో ఎఫ్ఐఐలు ఈక్విటీ అసెట్స్ పెట్టుబడులను యాంటర్ప్రైజ్ తీసుకోవడం అమ్మకాల అక్షయం గమనించడం అంశంగా నిలుస్తున్నది. గడిచిన బదోండ్లలో భారతీయ స్టాక్ మార్కెట్లో ఎఫ్ఐఐలు పెట్టుబడులు వాటా 4 శాతానికిపైగా క్షీణించింది. 2015 జనవరిలో

షేర్లపై పెట్టిన పెట్టుబడులూ తగ్గిపోతున్నాయి. ఆటో నుంచి 672 మిలియన్ డాలర్లు వెళ్లిపోయాయి. కాగా, అమెరికాలో డెన్వర్ ట్రంప్ సర్కారు ఖాయమైన దగ్గర్నుంచే ఎఫ్ఐఐలు.. భారతీయ మార్కెట్లకు మరింత దూరంగా కదులుతున్నారు. డాలర్ విలువ పెరిగి రూపాయి బలహీనపడటం, స్టాక్ మార్కెట్ల సస్పెన్షన్లకే జాబ్ కోవడం, బంగారం ఆకర్షణీయంగా మారడం, పరస్పర సంకాలితో వాణిజ్య యుద్ధం భయలు వెంటాడడం వంటివి ఎఫ్ఐఐలు వెనక్కి వెళ్తున్నాయి. ప్రభావితం చేస్తున్న మార్కెట్ల నిపుణులు చెప్పారు.

గోల్డ్ @ 89,400

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 14: దేశీయ మార్కెట్లో బంగారం ధరలు తొలిసారి రూ.89,000 మార్కును దాటాయి. ఢిల్లీలో మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా 24 క్యారెట్ (99.9 స్వచ్ఛత) 10 గ్రాముల పసిడి రేటు ఆల్టైమ్ హైని తాకుతూ శుభవారం ఏకంగా రూ.89,400 పలికింది. ఈ ఒక్కరోజే రూ.1,300 పెరగడం గమనార్హం. హోల్సేల్, రిటైల్ సగల వ్యాపారుల నుంచి పెద్ద ఎత్తున కనిపించిన డిమాండ్ ఇందుకు కారణమని అఖిల భారత సరఫా అసోసియేషన్ తెలిపింది. కాగా, ఈ నెల ఆరంభంలోనే మొదటిసారి రూ.85,000 మార్కును దాటిన మేలిమి బంగారం ధర.. కేవలం 10 రోజుల్లో రూ.4, 000లకుపైగా ఎగబాకడం గమనార్హం.

- ఒక్కరోజే తులం రూ.1,300 పెరిగిన ధర
- దేశీయ మార్కెట్లో ఆల్టైమ్ హైకి
- రూ.2 వేలు ఎగిసి లక్షకు చేరిన కిలో వెండి



పబ్లిష్మెంట్ పల్వర్ ఎన్ఎస్125

ప్రారంభ ధర రూ.1.06 లక్షలు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 14: ప్రస్తుతంలో అత్యంత విలువైన ద్విచక్ర వాహనం సంస్థల్లో ఒకటైన బజాజ్ ఆటో.. దేశీయ మార్కెట్లోకి మరో పల్వర్ మోడల్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. యాంటి-లైకింగ్ సిస్టమ్ (ఎబిఎస్) తయారైన పల్వర్ ఎన్ఎస్125 స్ట్రీట్ ధర రూ.1, 06, 739గా నిర్ణయించింది. ఈ ధరలు ఢిల్లీ షోరూమ్లకు సంబంధించినవి. పాత మోడల్లో పోలిక ఉన్న నయా ఖైకును అడుగుతీసినట్లు, ముఖ్యంగా ఎలక్ట్రానిక్ హెడ్ల్యాంప్, డిజిటల్ కన్సోల్, బ్రూటాల్ కస్టమైజ్, యూఎస్ఎన్ బ్రాకెట్ వంటి టెక్నాలజీతో తయారు చేసింది. 125 సీసీ స్కెంపింగ్లో అత్యంత శక్తివంతమైన ఈ ఖైకు పెరిగి అవకాశాలుంటాయని ఫ్యాన్స్ ప్రతీనించుకున్నారు.

హైదరాబాద్లో 24 క్యారెట్ తులం బంగారం ధర రూ.87,160గా ఉన్నది. 22 క్యారెట్ (99.5 స్వచ్ఛత) పుత్రడి రేటు రూ.79,900 పలికింది. ఇదిలావుంటే దేశ రాజధానిలో కిలో వెండి విలువ రూ.2,000 పెరిగి 4 నెలల రిటైల్ వ్యాపారులకు చేరింది. సగల వ్యాపారులతోపాటు నాణేల తయారీదారులు, పరిశ్రమల నుంచి డిమాండ్ వ్యక్తమైందని బులియన్ ట్రేడింగ్ వర్గాలు చెప్పాయి. కాగా, పూర్వార్థం ట్రేడ్ విషయానికొస్తే.. ఎన్ఎస్ఐసీ పుట్టి నెల డెలివరీకిగాను గోల్డ్ కాంట్రాక్ట్స్ 10 గ్రాములు రూ.85,993 పలికింది. వెండి కిలో రూ.97,750గా సమాధించింది. ఇక అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో బిఎస్ గోల్డ్ 2,929.79 డాలర్లుగా ఉన్నది.

భెల్ కు సింగరేణి భారీ ఆర్డర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14: ప్రభుత్వానికి చెందిన విద్యుత్ పరికరాల సంస్థ భారత్ హెచ్ ఎలక్ట్రికల్స్ లిమిటెడ్ (భెల్) మరో భారీ ఆర్డర్ను కేజీ కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రంలో సింగరేణి రేజీ కాలరీస్ కంపెనీ నిర్మించుతున్నట్లు 800 మెగావాట్ల ధర్మల్ విద్యుత్ యూనిట్ కు సంబంధించిన రూ.6,700 కోట్ల విలువైన ఆర్డర్ భెల్ దక్కించుకున్నది. ఇందుకు సంబంధించి ఇరు సంస్థల మధ్య అధికారిక ఆర్డర్ భెల్ దక్కించుకున్నది. ఇందుకు సంబంధించి 1,200 మెగావాట్ల ధర్మల్ పవర్ భాగంగా ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి డిజైన్

మహేంద్రా ఈవీలకు డిమాండ్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 14: మహేంద్రా ఆండ్ మహేంద్రాకు చెందిన ఈవీలకు కొనుగోలుదారుల నుంచి విశేష స్పందన లభించింది. రెండు మాడల్లై ఈ శుభవారం నుంచి కమర్షియల్ తొలిరోజే 30,170 బుకింగ్లు వచ్చాయని తెలిపింది. టీటీ మొత్తం నికర విలువ రూ.8,472 కోట్లు (పోరాం ధర ప్రాజెక్టుదినం). ఈ విషయాన్ని మహేంద్రా గ్రూపు చైర్మన్ ఆనంద్ మహేంద్రా తన ఎక్స్ ప్రెస్ వెల్లడించారు. గత నెలలో అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చిన ఈ రెండు మాడల్లై ఈ శుభవారం నుంచి కమర్షియల్ బుకింగ్లు ఆరంభిస్తున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ కారణం రూ.18.9 లక్షల నుంచి రూ.30.5 లక్షల రేటు లభించనున్నది.

8 రోజులు.. 2,644 పాఠాంట్లు

- గత ఎనిమిది నెలల్లో నష్టపోయిన సెన్సెక్స్
- రూ.25.31 లక్షల కోట్ల సంపదం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 14: స్టాక్ మార్కెట్ల టీక రసగ్రాహితో మదురాలు ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్నాయి. అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ మరోసారి టారిఫ్లను విధించడానికి సిద్ధమవుతుండటంతో దేశీయ సూచీలు భారీగా నష్టపోయాయి. గడిచిన ఎనిమిది రోజుల్లో దేశీయ ప్రామాణిక మార్కెట్ సూచి సెన్సెక్స్ ఏకంగా 2,644.6 పాఠాంట్లు లేదా 3.86 శాతం పడి పోయింది. మరోవైపు, ఎన్ఎస్ఐసీ కు 810 పాఠాంట్లు లేదా 3.41 శాతం జారుకున్నది. దీంతో మదురాలకు చెందిన లక్షల

8 రోజులు.. 2,644 పాఠాంట్లు

కోట్ల సంపదం హరతికర్తాలలా కలిగిపోయింది. విదేశీ సంస్థాగత పెట్టుబడిదారులు భారీగా నిరుడు ఉపసంహరణచేసుకుంటుండటం, కార్పొరేట్ల నిరుత్సాహక ఆర్థిక ఫలితాలు, అంతర్జాతీయంగా వాణిజ్య యుద్ధంపై అనిశ్చిత పరిస్థితులు నెలకొనడంతో మదురాలు తమ పెట్టుబడులను సురక్షితమైన అతి విలువైన లోపలపై మళ్లించడంతో ఈ క్విటీలు కుదలయ్యాయి. దీంతో ఈ ఎనిమిది నెలల్లో మదురాలు రూ.25.31 లక్షల కోట్ల సంపదం కోల్పోయారు. బిఎస్ఐసీలో లిస్టెడ్ కంపెనీల విలువ రూ.25,91,579.11 కోట్లు కలిగిపోయాయి. 4,00,19,247 కోట్లు (4.61 ట్రిలియన్ డాలర్లకు) పడిపోయింది. మదురాలు తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారని, ముఖ్యంగా విదేశీ నిరుడు తరలిపో

దేశీయ పార్కాకు ట్రంప్ టారిఫ్ సగ

దేశీయ పార్కారంగా కుప్పకూలుతున్నది. విదేశాల నుంచి దిగుమతయ్యే విషయాలపైనే కలిగిపోయాయి. దీంతో ఈ ఎనిమిది రోజుల అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రకటించిన డంట్ ఇతర దేశాలు అతలాకుతలమవుతున్నాయి. దీంతో భాగంగా అమెరికా మార్కెట్లపై ఒకరు తెలిపారు.

ఇక డ్యాన్స్ వార్!

హ్యూటీకోషన్, ఎస్టేఆర్ ఇద్దరూ మంచి డ్యాన్సర్లు.. వీళ్ళు కాలు కడితే చాలు డియట్లో విజిల్ చేసాల్సింది. అలాంటిది ఏకంగా వీరధర్ కలిసి సువాసనే అనే రేంజీలో డ్యాన్స్లో పోటీపడితే ఇక ఆ పోరు ఆద్యంతం రక్తికట్టాల్సింది. అందుకు 'వార్-2' సినిమా వేదిక కావాలి. హ్యూటీకోషన్, ఎస్టేఆర్ కథనా యకులూ సటిస్టు పాస్ ఇండియా చిత్రం 'వార్-2' చిత్రీకరణ తుదిదశకు చేరుకుంది. ఆయాస్ ముఖ్య దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని యద్దరాజ్ ఫిల్మ్స్ నిర్మిస్తున్నది. హై ఇండిస్ట్రీల్ యూత్ డ్రామాగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమాలో పాటను తెరకెక్కించేందుకు చిత్రబృందం సన్నాహాలు చేస్తున్నది. ఇందులో హ్యూటీకోషన్, ఎస్టేఆర్ కలిసి డ్యాన్స్ చేస్తారు. ఇద్దరు బిస్ట్రో డ్యాన్సర్ల మధ్య పోటీ ఎలా ఉంటుందో ఈ పాటను చూస్తే అర్థమవుతుందని బాలీవుడ్ ఫిల్మ్ సర్కిల్లో వినిపిస్తున్నది. ఈ నెలలోనే ఈ పాటను తెరకెక్కించబోతున్నారు. ఈ ఏడాది ద్వితీయార్థంలో 'వార్-2' ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది.

చిత్రం



తెలియని శక్తి నడిపిస్తుంది!

అగ్ర కథనా యకుల రక్తికట్టే మధ్య బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి, నటనతో పాటు పుస్తక పఠనం, చిత్రలేఖనంలో కూడా ఆమెకు మంచి ప్రవేశం ఉంది. ఇంగ్లీష్ సాహిత్యంలో పట్టభద్రురాలైన ఈ సాగనరి పుస్తకాలు బాగా చదువుతుంది. తాను చదివిన పుస్తకాల తాలూకా విశేషాలను సోషల్ మీడియా ద్వారా పంచుకుంటుంది. మంచి చదువరి కావడం వల్ల ఈ భాషా మూలకాల్లో కాస్తా ఆమె ఆసక్తికరమైన విషయాలను పంచుకుంది. తాను జీవితాన్ని మరీ సీరియస్ తీసుకోవని, నిజాయితీగా పనిచేస్తూ ముందుకు సాగతానని, ఏదో తెలియని శక్తి తనను నడిపిస్తుందని బలంగా విశ్వసిస్తూనే సెయింట్ బిల్డింగ్, రక్తికట్టే మూలకాల్లో 'అగ్ని అలోచించడం వల్ల అలోగ్యం దెబ్బ తింటుంది. అందుకే సినిమయోగి నా పని పూర్తిచేయడంపైనే దృష్టి పెడతా. ఇక సినిమాలో విజయంపై కూడా పెద్దగా ఆందోళన పెట్టుకోను. ఎందుకంటే సమష్టిగా చేసిన పనిలో విజయం ఏ ఒక్కరిపైనూ ఆధారపడి ఉండదు' అని పేర్కొంది. సినిమాల ఎంపికలో తాను కథకే అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇస్తానని, కథ నచ్చితే తప్ప పాత్రలే కాదు బాహ్య పాత్ర చేయడానికి కూడా ఆలోచించనని రక్తికట్టే మధ్య తెలిపింది. ఈ భాషా నటిచిన హిందీ చిత్రం 'చామా' శుభవారం ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది.



వేరవర్తన యాగో..

నితీష్ కథనా యకుడిగా నటిస్తున్న హీన్స్ కామెడీ చిత్రం 'రాబిన్ స్టోన్'. వెంటే కుడుముల దర్శకుడు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. మార్చి 28న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. ఈ సినిమాలో పెద్దల సందడిని డోపే చేసేటటువంటి రాబిన్ స్టోన్ గా నితీష్ కనిపించనున్నారు. శుభవారం ఈ సినిమా నుంచి 'వేరవర్తన యాగో..' అనే రెండో గేటాన్ని విడుదల చేశారు. వివిధ ట్రాండెంట్ క్యాష్టల్ ద్వారా హీరో తన ప్రేమను వ్యక్తం చేసే కాన్సెప్ట్ ఈ పాటను డిజైన్ చేశారు. జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ కంపోజ్ చేసిన ఈ పాటను కృష్ణకాంత్ రచించారు. స్టైలిష్ డ్యాన్స్ మామెంట్లో నితీష్, శ్రీలల మధ్య కెమిస్ట్రీ ఈ పాటలో ప్రధానాకరణగా నిలిచింది. విజయ్ కేజ్రీకూడే ఉన్నాయి. విశేష ప్రధానంగా సాగో యాక్షన్ అడ్వెంచరర్ మూవీ ఇదని మేకర్స్ తెలిపారు. రాజేంద్రప్రసాద్, వెన్నెల కిషోర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జీవీ ప్రకాష్ కుమార్, నిర్మాతలు: నవీన్ యెర్నేని, చైరమన్: రచన-దర్శకత్వం: వెంటే కుడుముల.

న్యూపబ్ లవ్ స్టోరీ 'తెలుసు కదా'

సిద్ధు జోన్సన్ కథనా యకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'తెలుసు కదా'. స్టైలిష్ సీరీజా కోసం దర్శకురాలిగా పనిచేయుతున్నట్లు స్పష్టం. పీటర్ మిడియా ఫ్యాక్షన్ల పతాకంపై టీక విశ్వప్రసాద్, టీక కృతీప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. రాశిఖన్నా, శ్రీనిధిశేఖర్ కథనా యకులు. శుభవారం వాలెంటైన్స్ డే సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ను విడుదల చేశారు. 'న్యూ జన రేషి లవ్ స్టోరీ' ఇది. ముక్తిబాబు ప్రేమకథగా తెరకెక్కింది. లవరీబాయీగా సిద్ధు జోన్సన్ గడ్డ పాత్ర గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా హాలీవుడ్ జరుగుతున్నది' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి తెమెరా: జ్యూజోబర్ బాబా, ప్రొడక్షన్ డిజైన్: అమినాద్ కొల్కా, సంగీతం: తమన్, రచన-దర్శకత్వం: నీలకాంత్.

తొలిప్రేమ జ్ఞాపకార్థం..

హీరో నాని సమర్థుడో తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'కోర్ట్-స్టేట్ వర్సెస్ ఏ నోబిడి' ఉపశీర్షిక. ప్రేయదర్శి ప్రధాన పాత్రధారి. హర్షి రోషన్, శ్రీదేవి, శివాజీ, సాయికుమార్, రోహిణి తీలక పాత్రల్ని పోషించారు. రామ్ జగదీష్ దర్శకుడు. ప్రకాశ్ తిలక్ నిర్మాత. వాలెంటైన్స్ డే సందర్భంగా ఈ చిత్రం నుంచి 'ప్రేమలో..' అనే పాటను విడుదల చేశారు. విజయ్ బుల్లా నీస్ స్టూడెంట్లను ఈ పాటను పూర్ణాచారి రచించారు. అనూకా కులకర్ణి, సమీరా భరద్వాజ్ ఆలంపించారు నాయకనాయక మధ్య ప్రేమకథను అవిచ్ఛిన్నం చేశారు. మేరీడితో ఈ పాట సాగింది. సమకాలీన అంశాలను చర్చిస్తూ సామాజిక సందేశంతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నామని, మార్చి 14న విడుదల చేస్తామని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: విజయ్ బుల్లా నీస్, సహనిర్మాత: డివీ గంటా, కథ, దర్శకత్వం: రామ్ జగదీష్.

వ్యాధ్యమైన ప్రణయగాథ

మోహితీ విధాన హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'నా లవ్ స్టోరీ'. మనమే గెను దర్శకుడు. డొమినికా ఆమరావతి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి నిర్మాతలు. ఈ చిత్ర ఫస్ట్ లుక్ను 'ఆర్ఎన్ఎ 100ఫీమ్' దర్శకుడు అయిభూపతి లాంఛ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన ఫస్ట్ లుక్ ఇన్స్పిరేషన్ గా ఉండన్నారు. కాలేజీ స్టూడెంట్ల హాస్టల్ బ్యాక్డ్రామ్లో నడిచే హృద్యమైన ప్రేమ కథాంశమిది, నేటి యువకుల బాగా కనెక్ట్ అవుతుందని దర్శకుడు తెలిపారు. హర్షిటెలింగా సాగో ప్రేమకథకు సంగీతాన్నిందించడం ఆనందంగా ఉందని మూజీక్ డైరెక్టర్ చరణ్ అడ్వన్ పేర్కొన్నారు. మార్చి మొదటి వారంలో హాలీవుడ్ ప్రారంభిస్తామని నిర్మాతలు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి తెమెరా: లోకేష్ తాళ్ళపాక, సంగీతం: చరణ్ అడ్వన్, నిర్మాత సంస్థలు: మహేంద్ర క్రియేషన్స్, సుప్రీయ ఆర్ట్స్, రచన-దర్శకత్వం: వినయ్ గోస్.

సరికొత్త కాన్సెప్ట్తో డ్యాన్స్ వికాస్ 2

డ్యాన్స్ ప్రేమకులను ఆరంభించిన 'డ్యాన్స్ వికాస్ సీజన్ 1' డ్యాన్స్ షోకు కొనసాగింపుగా రూపొందిన డ్యాన్స్ షో 'డ్యాన్స్ వికాస్ సీజన్ 2' వైబ్లెట్. శుభవారం నుంచి టీటీవీ షోఫోమ్ ఆహారో ఈ డ్యాన్స్ షో స్ట్రీమింగ్ మొదలైంది. ప్రముఖ యాంకర్, దర్శకుడు, డ్యాన్స్ వికాస్ సీజన్ 2 హోస్ట్ అయిన ఓంకార్, ఫరీయా అబ్దుల్లా హోస్ట్లుగా, శేఖర్ మన్వల్ ఇద్దరూ వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ 'డ్యాన్స్ వికాస్ 2-వైబ్లెట్' లో అయిదుగురు కంటెస్టెంట్స్ మిమ్మల్ని సర్ప్రైజ్ చేస్తారని, దేశవ్యాప్తంగా కంటెస్టెంట్స్ పాల్గొంటున్నారని హోస్ట్ ఓంకార్ తెలిపారు. ఇంకా ఆయన చెబుతూ 'ఇప్పటివరకూ వచ్చిన డ్యాన్స్ షోల్లో ఇది పూర్తి భిన్నమైంది. ప్రతిభ కలిగిన తెలుగువాళ్లను సెలెక్ట్ స్ట్రీమింగ్ ద్వారా సెలెక్ట్ చేస్తున్నాం. మరింత టప్ కాంటెస్టెంట్స్ తెలుగువారి సత్తా చాటాలనే సంకల్పంతోనే ఈ ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. ప్రతి శుభవారం రాత్రి 7 గంటలకు షో స్టార్ట్ అవుతుంది' అని ఓంకార్ తెలిపారు. ఇంకా మెంటార్లు మానస్, యేష్, ప్రకృతి కూడా మాట్లాడారు.

1950ల నాటి కాంత

దుల్కర్ సల్మాన్ కథనా యకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'కాంత'. సెల్సుమణి సెల్సు రాజ్ దర్శకుడు. భాగ్యలక్ష్మి బోర్నే కథనా యకుడు. హాలీవుడ్ పూర్ణయింది. ప్రస్తుతం నిర్మాతా సంకర కార్మికమూలు జరుగుతున్నాయి. శుభవారం ప్రేమకుల దివ్యత్వం సందర్భంగా కథనా యకు భాగ్యలక్ష్మి బోర్నే ఫస్ట్ లుక్ను విడుదల చేశారు. ఇందులో ఆమె సంప్రదాయ వస్త్రధారణతో కనిపిస్తున్నది. '1950 మద్రాస్ నేపథ్యంలో నడిచే కథాంశమిది. అనాటి మానవ సంబంధాలు, సామాజిక సంక్లిష్టతలకు అద్దం పడుతుంది. భాగ్యలక్ష్మి బోర్నే పాత్రకు కథాగమనంలో చాలా ప్రాముఖ్యత ఉంటుంది' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జాను, నిర్మాతలు: రానా దగ్గుబాటి, దుల్కర్ సల్మాన్, ప్రకాశ్ పాల్లూరి, జోమ్ వర్గీస్, దర్శకత్వం: సెల్సుమణి సెల్సు రాజ్.

